



**Catre: Buletin de Bucuresti**

**In atentia: Domnului Ionut Lepa, editor Buletin de București**

Având în vedere solicitarea dumneavoastră formulată în baza Legii 544/2001, transmisă Primăriei Sectorului 3 și înregistrată în societatea noastră cu nr. 6778/06.12.2023, vă comunicăm următoarele:

Societatea Algorithm Construcții S3 a publicat pe site-ul societății lista cu informațiile exceptate de la comunicare. Astfel în conformitatea cu litera d) din “Lista Informatiilor exceptate de la comunicare “ vă putem furniza următoarele răspunsuri:

### **1. Cât a costat organizarea acestui târg?**

**Răspuns:** Organizarea acestui targ a reprezentat un efort comun între mai multe entități: concerte organizate de direcțiile din subordinea Primăriei Sectorului 3 și de Laminor Arena, organizarea de ateliere pentru copii și piese de teatru, prezența lui Moș Crăciun și a ajutoarelor sale în parteneriat cu UNATC.

Costurile finale cu organizarea Laminor Winter Wonderland vor putea fi calculate după finalizarea evenimentului.

### **2. Procentual și în cifre absolute, câți bani au fost dați din bugetul public și câți au venit din sponsorizări?**

**Răspuns:** Așa cum am menționat și la punctul 1, organizarea târgului Laminor Winter Wonderland s-a realizat prin efortul comun a mai multor entități. Pe toata durata desfășurării târgului Laminor Winter Wonderland societatea încasează și va încasa bani din chirii pentru spațiile interioare și cele exterioare, din taxa de acces în parcare subterană, din taxele pentru atelierele de creație precum și încasări procentuale din veniturile unora dintre operatori, informații pe care le vom putea furniza după închiderea Targului.

### **3. Cât a costat un loc de închiriat pentru comercianții care au activitate în cadrul târgului?**

**Răspuns:** Algorithm Construcții S3 are contracte de închiriere atât pentru spațiile exterioare cât și pentru cele interioare cu 2 organizatori. Costurile de închiriere pentru comercianți de către organizatori pot fi furnizate de aceștia în condițiile în care nu se încalcă secretul comercial și se respectă litera d) din Lista informațiilor exceptate de la comunicare.



**4. Cât a costat închirierea pe care a făcut-o dezvoltatorul imobiliar Hills Development pentru a-și instala punctul de vânzare/promovare în cadrul târgului?**

**Răspuns:** Dezvoltatorul imobiliar menționat de dvs. nu are punct de vânzare/ promovare în cadrul târgului. Închirierea spațiului s-a făcut în baza unui contract agreat între părți, pe durata unui an, începând cu data de 5 octombrie 2023.

**5. Dacă prețurile sunt peste plafonul de licitații publice, de ce nu s-a organizat o licitație conform legii?**

**Răspuns:** Societatea Algorithm Construcții S3 este o societate cu răspundere limitată (SRL) și se supune Legii 31/1990.

**6. Care sunt onorariile artiștilor care cântă în cadrul evenimentului, pe tot parcursul său?**

**Răspuns:** Societatea Algorithm Construcții S3 nu a contractat artiștii care au cântat și care vor cânta în cadrul târgului de Craciun. Concertele care au avut loc în perioada 30 nov - 3 decembrie au fost organizate de către direcțiile din subordinea Primăriei Sectorului 3. Concertele care vor avea loc în intervalul 4 decembrie - 23 decembrie sunt oferite de partenerii noștri Laminor Arena (ALDA Romania și SAGA Festival) și costă 50 lei/persoană/intrare + taxa site-ului iabilet.ro.



**Responsabil Legea 544/2001**

